
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 8ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO PLENÁRIA

ATA 959
Ata da noningentésima quinquagésima nona reunião Plenária, em convocação ordinária,
do Conselho Regional de Psicologia – 8ª Região, realizada no vigésimo oitavo dia do mês
de setembro de dois mil e vinte e quatro, na modalidade híbrida, com participação remota
via Google Meet e participação presencial na sede do Conselho Regional de Psicologia do
Paraná (Av. São José, 699 – Curitiba-PR). Conselheiras(os/es) participantes
presencialmente: Psic. Ana Ligia Bragueto (CRP-08/08334) – Cons. Presidenta; Psic.
Andrey Santos Souza (CRP-08/30587) – Cons. Tesoureiro; Psic. Kathia Regina Galdino de
Godoy (CRP-08/14630); Psic. Emerson Luiz Peres (CRP-08/06673); Psic. Fabíola Regina
Ortega (CRP-08/17317); Psic. Karen Aparecida Freitas de Oliveira (CRP-08/09015).
Conselheiras(os/es) participantes de forma remota: Psic. Pamela Cristina Salles da
Silva (CRP-08/20935) – Cons. Secretária; Psic. Fabio Jose Orsini Lopes (CRP-08/09877);
Psic. Paulo Cesar de Oliveira (CRP-08/17066); Psic. Sara Gladys Toninato (CRP-08/07092).
Justificaram ausências: Psic. Claudia Cibele Bitdinger Cobalchini (CRP-08/07915); Psic.
Graciane Barboza da Silva (CRP-08/23467); Psic. Sergio Bezerra Pinto Junior (CRP-
08/26037); Psic. Mario Seto Takeguma Junior (CRP-08/18972). Também presentes
presencialmente: Psic. Andressa Pires Martins Santana (CRP-08/16324) – Comissão
Gestora de Maringá; Psic. Angelo Horst (CRP-08/17007) – Gerência Técnica; Psic. Bruno
Santos Ramos Cerdan (CRP-08/42058) – Comissão Estadual de Psic. Anticapacitista; Psic.
Danilo Zeferino Brandão (CRP-08/22055) – Comissão Estadual de Mobilidade Humana e
Trânsito; Ellen Nemitz – Jornalista; Psic. Gabe Martignago Soares (CRP-08/38313) – Coord.
Técnica de Comissões Temáticas; Psic. Karla Lucelia Losse Mendes (CRP-08/29641) –
Assessoria Técnica de Políticas Públicas e Coord. Técnica das Comissões de Direitos
Humanos e Étnico Racial; Mauricio Cardoso da Silva - Gerência Administrativa Financeira;
Psic. Silvana Batista Moreira Lopes (CRP-08/08392) – Comissão de Estudantes de
Cascavel; Psic. Vanelise Masquetti Valerio Antoniassi (CRP-08/25684) – Coord. Técnica de
Comissões Setoriais; Psic. Marli Nunes dos Santos Alves (CRP-08/39048) – Comissão
Étnico-Racial e Comissão de Mulheres; Psic. Michele Gabardo Machado (Coordenação
Técnica da COF), Psic. Altieres Edemar Frei (Assessoria Técnica de Pesquisas), Psic.
Gabriela de Conto Bett (Comissão Gestora da sede de Cascavel); Psic. Cláudia Barbosa
(Comissão de Psicologia Escolar e da Educação - Cascavel), Psic. Tate Estrutika Montes
(Comissão Setorial Campos Gerais), Psic. Flávia Daniela de Souza Santos (Comissão
Estadual de Psicologia Jurídica), Psic. Rosangela Bacron (Comissão Setorial Centro-Norte),
Psic. Pedro Nascimento, Psic. Thiago Henrique Dolphine Alves (Comissão de Psicologia na
Assistência Social), Psic. Kaio Cesar Pacheco (Comissão de Estudantes – Londrina), Psic.
Isadora Ribeiro Bonani (Comissão de Psicologia na Assistência Social), Psic. Ananda
Maquehue (Núcleo de Psicologia e Povos Indígenas), Psic. Alana Araceli Placidino
Gonçalves (Comissão Étnico-Racial), Psic. Rebeka Pessoa de Almeida (Comissão Gestora
de Londrina), Psic. Eliane Aparecida Correa, Psic. Andreza Teodoro (Comissão de
Mulheres), Psic. Matheus Atilo Ramos Sales (Comissão de Mobilidade Humana e Trânsito),
Psic. Jhonathan Raphael Andrade, Psic. Pamela Jeane Vaz, Psic. Kleberson Buenos Aires,
Psic. Semiramis Maria Amorim Vedovatto (CRP-08/06207). Também presentes de
forma remota: Psic. Fábio Henrique Arevalo (Núcleo de Povos Indígenas), Dra. Zenaide
Carpanez (Advogada do CRP-PR), Fernanda de Araújo Stresser (Núcleo da Infância e
Adolescência), Moisés Tenório de Lima (estudante de Psicologia), Psic. Nadya Pelizzari,



Psic. Elaine Bernert (Gerência de Pessoas), Ana Célia Bertolo Almeida, Gabriel Honório,
Gabrielle Heirich, Alessandra Heranz, Guilherme Passos, Ana Lucia Ortiz. Havendo
quórum, às 9h dá-se início à Plenária, com discussões restritas à participação de
conselheiras(os). A partir das 10h, a Cons. Ana Lígia inicia a pauta pública, com as boas-
vindas às pessoas participantes. 1. INFORMES 1.1. Seminário Resolução CFP
01/1999 - 25 anos despatologizando a vida, no Brasil e no mundo (31/10 e 01/11
- Brasília) Processo SEI: 570800144.000104/2024-11. Psic. Angelo informa que o CRP-PR
será representado no Seminário pelo psic. Tate Estrutika Montes (CRP- 08/35847). Explica
que o CFP também convidou os Conselhos Regionais a encaminharem imagens/fotos de
atividades relacionadas à Resolução, promovidas ao longo dos 25 anos, e também um
vídeo sobre como a matéria tem sido trabalhada pelo Regional. 1.2. Cartas-
compromisso com a Psicologia (SEI 570800131.000118/2024-75) e Carta pela
efetivação da Lei 13935/2019 (570800128.000142/2024-63) Psic. Karla informa que
a Carta-compromisso foi encaminhada às pessoas candidatas dos municípios do Paraná.
Essa Carta aborda, de forma suscinta, pautas e bandeiras da Psicologia. Apresenta os
itens contidos no documento. Ellen, jornalista do CRP, indica que as cartas foram
publicadas no site do CRP-PR, em alusão ao Dia da Democracia, e há previsão de reforço
na divulgação no início da próxima semana. Cons. Ana Ligia informa o CRP recebeu
pedidos de agenda, de candidatos de Curitiba, e está à disposição para dialogar. Psic.
Karla informa que, até o momento, as(os) seguintes candidatas(os) manifestaram
concordância com a Carta: Ducci e Goura (Curitiba), Barbosa Neto (Londrina) e profª Lilian
(Cascavel). Cons. Fabíola explica que a luta em defesa de psis na escola não é do
Conselho, mas de toda uma categoria. Por isso, recomenda que as pessoas possam levar
as informações até as(os) candidatas(os) de seus municípios. Indica que tem atuado e
cobrado posicionamento das(os) candidatas(os), registrando essa aproximação em redes
sociais. Cons. Ana Ligia aponta que a ação tem, também, o objetivo de lutar por melhores
condições de acesso e saúde da sociedade, na medida em que é através dos serviços
públicos que a população mais vulnerável é alcançada. 1.3. Seminário Estadual -
Orfandade e Direitos Processo SEI: 570800144.000071/2023-10. Psic. Fernanda
Stresser indica que o Seminário acontecerá no dia 12 de novembro, das 9h às 17h, na
Assembleia Legislativa do Paraná. Indica que em breve as inscrições estarão abertas. O
tema do Seminário gira em torno da orfandade relacionada à Covid-19, mas também do
feminicídio. 1.4. CREPOP - Consulta Pública Povos Quilombolas Psic. Altieres indica
que está aberto o período de consulta pública para elaboração de referências técnicas
para atuação da Psicologia com Povos Quilombolas. O prazo vai até dia 21 de outubro.
Explica que há três formas de contribuir: individual, através da formação de grupos e
mediante participação de roda de conversa no próprio CRP (que será dia 10 de outubro,
19h, via google meet). Trata-se de uma roda de conversa que implica na leitura prévia
das referências pelas pessoas participantes. Lembra que o CRP-PR também participa do
processo de revisão da metodologia de trabalho para a execução de pesquisas, da rede
Crepop. Cons. Pamela reforça o convite e pede apoio na divulgação da atividade entre
psis. Cons. Kathia endossa a importância da participação, reconhecendo o trabalho do
Paraná na área. 1.5. Reunião com OAB para construção de evento sobre TEA Psic.
Gabriela Bett lembra que, no ano passado, foi feita uma mesa-redonda em Cascavel sobre
aspectos sociais e jurídicos do Transtorno do Espectro Autista. Avalia que o evento teve
uma repercussão muito boa, inclusive com a proposta de levar ao município uma ideia de
organização da rede. Indica que, para 2024, a ideia é ter uma nova edição, que possa
focar na desmitificação do conceito, abordar superações e anticapacitismo, etc. Aponta
que a OAB tem interesse de fazê-lo em novembro. A proposta é que o CRP-PR indique uma
representação no evento, que possa falar sobre o tema. Psic. Bruno aponta que a reunião
de articulação do evento foi muito proveitosa. Compreende que há diferenças do ponto de
vista de organização de eventos, entre CRP e OAB, mas que foi possível incluir seu nome
provisoriamente na programação, para que o processo de organização pudesse seguir.
Aponta que a indicação de representação será feita pela Comissão Anticapacitista. Psic.
Gabriela indica que a OAB cederá o espaço, presencial em Cascavel, e há expectativa de



que o CRP providencie a transmissão. Cons. Ana Ligia pede que a demanda seja
formalizada junto à Diretoria do CRP, por e-mail, para precificação e apreciação. 1.6.
Grupo de Trabalho (GT) Nacional de revisão da Política de Orientação e
Fiscalização (POF) Cons. Kathia indica que o GT tem alguns anos de trabalho. A tarefa
do momento, aponta, é referente à elaboração de Resolução sobre Pessoa Jurídica.
Acrescenta que o CRP-PR representa a região Sul no Grupo. Depois de publicada a
Resolução, o GT focará na elaboração de Resolução sobre divulgação profissional de
serviços psicológicos. Aproveita para convidar profissionais para colaborar com a
Comissão de Orientação e Fiscalização (COF). Indica que, quanto mais diversa for a
contribuição, mais qualificado será o trabalho. Cons. Pamela questiona se a Resolução
trará orientações sobre a criação de Pessoas Jurídicas (PJ) ou se somente focará na
relação da fiscalização em si. Indica que a categoria tem muitas dúvidas sobre a
necessidade de ter uma PJ, em que circunstâncias, etc. Cons. Kathia percebe no GT que a
discussão se volta mais para a política de orientação e fiscalização, que apresente a
metodologia em relação ao processo de trabalho da Comissão, de uma forma alinhada às
políticas de gestão. Indica que o GT propôs a contratação de um consultor jurídico
comercial, para dar subsídio. Psic. Michele explica sobre o processo de inscrição de PJs
nos Conselhos. Indica que, quando a(o) profissional cria uma Pessa Jurídica, por inúmeros
objetivos (contratos com outras empresas, clínicas credencias ao Detran, clínicas
credenciadas aos planos de saúde, etc), é necessário que – além da inscrição de Pessoa
Física – também faça a inscrição da PJ no Conselho. Acrescenta que a categoria também
demanda muitas orientações relacionadas ao processo de constituição de PJs e que, por
se tratarem de questões contábeis e próprias de cada município, é recomendado que
nesses casos as(os) profissionais busquem orientações também nesses espaços. Psic. Ana
Célia, lembra, no chat: “Algumas plataformas na Internet de psicoterapia online exigem PJ
para Psicólogos”. 1.7. Congresso Brasileiro de Psicologia, Maconha e Psicodélicos:
ética, saberes ancestrais e os caminhos para atuação (17 a 19 de outubro -
Brasília). Processo SEI: 570800144.000063/2024-54. Cons. Fábio indica que o Congresso
é promovido pelo GT Nacional, aprovado em APAF e constituído por iniciativa do CRP-PR.
O Congresso é um dos produtos do GT. Indica que está muito satisfeito com a proposta.
Cons. Pamela solicita à delegação que seja trazido ao CRP-PR um debate, em articulação
com a Comissão de Psicologia Clínica, sobre uso terapêutico em atendimentos individuais,
de psis autônomos. Cons. Fábio concorda com a sugestão. Lembra também que no XVIII
EPP há previsão de fórum. Psic. Angelo registra a composição da delegação do CRP-PR,
qual seja: Cons. Fábio Lopes, cons. Andrey, psic. Ramon Andrade, Psic. Felipe Nadai, psic.
Kassia Gonzales. Indica também que os CRPs da região Sul foram oficiados pelo CRP-PR,
na última semana, atendendo às deliberações da Diretoria, em busca de informações
sobre a pesquisa relacionada aos psicodélicos. Cons. Ana Ligia reforça que o GT Nacional
foi uma demanda que inicialmente surgiu em teses dos Coreps. Apresenta o processo de
participação democrática de psis no processo dos Pré-Corepsis, reforçando a importância
da participação da categoria. 1.8. Pré-Corepsis – setoriais eleitas pela categoria
Psic. Vanelise indica que as cidades que irão receber os Pré-Corepsis em outubro
(19/10/2024) e janeiro (18/01/2025) serão Ponta Grossa e Pato Branco. No total, foram
recebidos 372 votos, sendo 367 votos válidos. O formulário finalizou no dia 18 de
setembro e o resultado apurado foi: Ponta Grossa - Setorial Campos Gerais: 49 votos
(outubro) e Pato Branco - Setorial Sudoeste: 44 votos (janeiro de 2025). Cons. Ana Ligia
reforça a importância de participação. Apresenta o calendário já divulgado no CRP-PR para
os pré-Corepsis. Psic. Karla convida especialmente as pessoas negras, pessoas indígenas,
pessoas com deficiência, pessoas LGBPTQIAPN+ para participarem dos Pré-Corepsis.
Lembra que nas duas primeiras etapas foi registrada uma diversidade muito baixa. Explica
que os pré-Corepsis são muito importantes para garantir propostas diversas, na medida
em que elas servirão de diretrizes para os Conselhos Federal e Regionais. Psic. Cláudia
reitera a importância da participação. Percebe que as duas primeiras etapas foram
positivas, mas é importante que as pessoas concluam seu cadastro na plataforma de
acesso online. Psic. Angelo lembra que há reserva de vagas de delegadas(os), nos pré-



Corepsis, para pessoas negras, povos indígenas, com deficiência, LGBTQIAPN+. Indica que
isso está no regulamento, justamente para garantir maior diversidade. Sobre o processo
de inscrição comentado pela psic. Claudia, aponta que o objetivo é que, para a próxima
etapa online, as pessoas se cadastrem direto na plataforma, não sendo necessário fazer
cadastro na lista do CRP também. Entende que isso pode facilitar o processo de
participação também. 1.9. Seminário de Psicologia e Segurança Penal (CFP) - 13 e
14 de setembro - Brasília. Processo SEI: 570800144.000082/2024-81. Apresentação:
Psic. Cintia Helena comenta sobre sua participação no Seminário, com a presença de
todos os Conselhos Regionais e Federal. Pelo que percebeu, a realidade dos demais
estados é muito próximo do que ocorre no Paraná. Indica que os debates se voltaram para
o recém criado departamento de polícia penal, para a participação dos CRs no processo de
desinstitucionalização dos manicômios judiciários, havendo solicitação que os Conselhos
mapeiem onde estão os profissionais que atuam no Sistema Penal. Compreende que é
importante trabalhar na qualificação das(os) profissionais sobre o entendimento do que é
a execução penal e o trabalho da(o) psi no cuidado. Além do mapeamento de psis no
Sistema Penal, há também uma demanda por reunir as(os) profissionais que atuam no
Depen. Cons. Ana Ligia agradece a participação da psicóloga. Orienta que a profissional
encaminhe o relatório por e-mail com as indicações de encaminhamento, para que a
operacionalização de tais demandas possam ser discutidas com a Diretoria do Conselho.
Aproveita para convidar a psicóloga para participar das próximas ações. 1.10. II
Congresso Mineiro de Psicologia e Direitos Humanos. Cons. Kathia informa que o
Congresso aconteceu entre 23 a 27 de setembro. Explica que o CRP-MG tem o hábito de
fazer Congressos temáticos e tem muitas publicações decorrentes desses eventos. Explica
que muitas conferências e atividades estão disponíveis no youtube, para que tiver
interesse. Sugere uma aproximação com o CRP-MG, com vistas inclusive à publicações
conjuntas. Indica que trouxe materiais publicados para compartilhar com as Comissões do
CRP. Cons. Pamela considera relevante a aproximação. Indica que, sempre que possível,
as representações do CRP-PR em atividades externas sirvam também para
aproximações/visitas técnicas nos outros Conselhos, no sentido de fazer intercâmbios e
trazer ideias para o Conselho também. Pede que as contribuições da visita feita ao CRP-
MG sejam encaminhadas também para servir à programação do EPP. 2.
DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO-FINANCEIRO  2.1. Opção de cobrança para
eventos presenciais. Cons. Andrey apresenta retomada da discussão sobre
possibilidade de cobrança para inscrição em eventos presenciais promovidos pelo CRP-PR,
após levantamentos feitos pelo setor de eventos após a Plenária de Londrina. “Dados
analisados: 2017 a 2019: 38 eventos presenciais pagos; 2022 a 2023: 52 eventos
presenciais gratuitos. Eventos presenciais pagos, total de inscrições (5.254): 51% pessoas
presentes; 49% ausentes. Eventos presenciais gratuitos, total de vagas (6.595): 36%
pessoas presentes, 64% lugares vazios. Eventos presenciais pagos, total de inscrições
(2.849): 84% comparecimentos; 16% faltas. Eventos presenciais gratuitos, total de
inscrições (3.731): 72% comparecimentos; 28% faltas. Contexto: já existe a possibilidade
de solicitar valor de inscrição no formulário de proposta de evento, contudo, o combinado
atual é de pessoas colaboradoras não utilizarem esse campo ao submeter proposta.
Questão 1: Quais razões para retomar a opção de cobrança? Aumentar a adesão das
pessoas; Otimizar o aproveitamento dos espaços físicos dos eventos; Possibilitar
autonomia das comissões em propor divulgação paga, coffe, apresentações artísticas
remuneradas ou produção de material ou produtos em seus eventos. Questão 2: Qual o
destino dos valores arrecadados? Além do uso de valores para custos relativos ao próprio
evento, eventuais valores remanescentes irão para uma rubrica e poderão ser utilizados
em outros eventos promovidos pela comissão proponente ou por outras comissões.
Questão 3: Todos os eventos presenciais serão cobrados? Não! Será uma opção das
pessoas proponentes que coordenarão os eventos. Para solicitar cobrança por inscrição,
terá que ser apresentada uma justificativa (destino do recurso). Proposta de opção de
cobrança: Valor máximo de R$ 40,00 (quarenta reais) por inscrição. 30% das vagas terão
desconto de 50% para profissionais com até 2 anos de formação, tendo sido realizada por



meio de políticas afirmativas da educação (ProUni, FIES ou equivalentes); 20% das vagas
serão destinadas a estudantes, sendo: a) 10% para estudantes sem políticas afirmativas
(75% de desconto); b) 10% para estudantes com políticas afirmativas (gratuidade).
Exemplo: Evento presencial - 100 vagas - R$ 20,00. 50 pessoas pagarão R$ 20,00 (vinte
reais) (profissionais formadas/os há mais de 2 anos ou que não utilizaram políticas
afirmativas na graduação); 30 profissionais pagarão R$ 10,00 (dez reais) (profissionais
formadas/os há menos de 2 anos que utilizaram políticas afirmativas na graduação); 10
estudantes pagarão R$ 5,00 (cinco reais) (estudantes de graduação que não utilizam
políticas afirmativas); 10 estudantes participarão com gratuidade (estudantes de
graduação que utilizam políticas afirmativas)”. Psic. Andressa questiona se a ideia é
deixar à cargo da Comissão definir sobre a taxa de inscrição, com limite máximo de R$
40,00, e aí a Comissão Organizadora tem autonomia para avaliar e determinar no que o
valor seria investido. Cons. Andrey indica que a proposta é essa mesma. Cons. Pamela
parabeniza pela apresentação e a considera muito pertinente, sobretudo porque traz
inovações em relação a vagas afirmativas – por exemplo. Psic. Thiago questiona se as
Comissões teriam alguma implicação, caso não haja participação. Maurício indica que,
atualmente, a deliberação é por não cobrar. A partir de agora, a ideia é que as Comissões
possam discutir e deliberar sobre cobrar ou não. Encaminhamento: após discussão, o
Plenário vota e delibera pela aprovação a proposta apresentada pelo conselheiro Andrey,
que faculta à Comissão responsável pelo evento estabelecer taxa de inscrição (teto de R$
40,00), com distribuição de vagas por públicos específicos. 2.2. 1ª Reformulação
Orçamentária - exercício de 2024 Processo SEI: 570800117.000109/2024-62. Maurício,
Gerente Administrativo-Financeiro, apresentou ao Plenário a Proposta de Reformulação
Orçamentária para o exercício de 2024. Essa proposta consiste na alteração do orçamento
no valor de R$1.421.513,00 (Um milhão, quatrocentos e vinte e um mil e quinhentos e
treze reais), tendo como fonte de recurso o excesso de arrecadação. Dessa forma, o
orçamento inicial de R$14.805.019,00 (quatorze milhões, oitocentos e cinco mil e
dezenove reais), passará a ser 16.226.532,00 (dezesseis milhões, duzentos e vinte e seis
mil, quinhentos e trinta e dois reais). A reformulação orçamentária se justifica pela
necessidade de adequação do orçamento as receitas recebidas e despesas obrigatórias e
discricionárias. Acrescenta que a reformulação deve ser aprovada também pelo Conselho
Federal de Psicologia. Cons. Andrey aponta que, eventuais superávits, poderão ser
utilizados futuramente para investimento em reformas e aquisição de imóveis. Psic. Pedro
questiona se a reformulação altera as anuidades das pessoas físicas. Maurício explica que
a reformulação não altera a anuidade em vigor, uma vez que se trata de orçamento
aprovado em 2023 e que a anuidade de 2025 já foi aprovada pela categoria em
Assembleia. Psic. Jhonathan questiona se é possível eliminar a impressão da Revista, de
forma que se torne apenas online, para que os recursos destinados nesta rubrica possam
ser utilizados em outras ações. Percebe que muitos Conselhos já praticam isso. Cons.
Andrey explica que houve consulta à categoria sobre a possibilidade de fazer a Revista
somente em versão eletrônica, havendo preferência pela manutenção da versão
impressa. Psic. Semiramis agradece pela oportunidade de participação. Lamenta que
tenha tido contato com o convite somente na data de hoje. Compreende que os recursos
poderiam ser investidos em atividades que mobilizem pessoas nas subsedes, citando
Cascavel como exemplo, ou nas reformas das sedes. Cons. Ana Ligia agradece a
participação da psicóloga. Retoma explicações do cons. Andrey sobre a Revista, cujo tema
é controverso, pois há muitas pessoas que defendem somente a versão online e outras a
impressa. Em relação à subsede de Cascavel, comenta que ela está representada nesta
Plenária e que há Comissão Gestora constituída. Ellen, jornalista, indica que a Plenária foi
divulgada por e-mail marketing dia 19 de setembro, nas redes sociais e canal de
transmissão no WhatsApp, além do convite encaminhado hoje também. Cons. Semiramis
defende investir na melhora da comunicação com a categoria e nas estruturas de
funcionamento do CRP. Cons. Pamela agradece a participação da psicóloga Semiramis e a
convida para participar das articulações do CRP através de suas Comissões e outros
fóruns. Encaminhamento: após discussão, o Plenário vota e delibera pela aprovação da 1ª



reformulação orçamentária de 2024 e autoriza o envio ao CFP para apreciação e
d e l i b e r a ç ã o . 3. (Remanescente) Projeto Memórias Processo SEI:
570800144.000087/2023-22. Psic. Karla retoma que a discussão teve início em 2023, a
partir do que o CFP tem chamado de “ano da memória da Psicologia”, que diz respeito ao
resgate e manutenção de registros históricos do Sistema Conselhos de Psicologia. Ainda
que o CRP-PR disponha de materiais relacionados à história da Psicologia no Paraná, a
proposta inicialmente prevê o resgate da história de uma forma racializada, dando
destaque a profissionais negras e negros que contribuíram para a história da Psicologia no
Paraná. Na ocasião, foi identificada a historiadora Heliana Hemetério como uma possível
executora do projeto, tendo sido feita uma reunião inicial com a profissional para
apresentação da proposta. Psic. Semiramis considera a proposta relevante. Sente falta dos
registros, inclusive cita que não tem acesso formato online do livro produzido pelo CRP em
relação a história da Psicologia do Paraná. Além das profissionais negras, lembra a
importância de envolver também outros recortes populacionais. Cita que isso poderia
garantir destaque para algumas profissionais, citando, como exemplo, a psicóloga Pórcia
Guimarães. Cons. Pamela considera que o assunto deveria ser pautado inicialmente na
Comissão Étnico-Racial para elaboração do escopo. Psic. Ananda reforça a importância de
também abrir espaço para que histórias de indígenas psis no escopo do trabalho, pois
também estão presentes na construção da Psicologia. Cons. Ana Ligia concorda,
compreende que isso dará visibilidade a essas populações. Encaminhamento: após
discussão, fica deliberado que o escopo de trabalho será elaborado pela Comissão Étnico-
Racial, com apoio da assessoria de políticas públicas, a partir das considerações do
Plenário. 4. (Remanescente) Atividades decorrentes das Oficinas do Censo da
Psicologia. Cons. Ana Ligia explica sobre as Oficinas, realizadas em todos os Conselhos
Regionais. A tarefa, nas oficinas, era de – a partir dos dados do Censo – pensar estratégias
de superação para os problemas levantados. A nível Paraná, o que se observou foi uma
dificuldade de psis sobre compreensões a respeito dos direitos humanos. Cons. Kathia
explica que as oficinas contaram com o estabelecimento de estratégias e metas. Propõe
repensar o nome do projeto, inicialmente nominado “Esperançando”, bem como rever
responsáveis e ações previstas. Cons. Pamela questiona se o projeto não deveria estar
melhor elaborado antes de vir para apreciação da Plenária, considerando que o CRP
dispõe de ferramentas para acolhimento de propostas. Psic. Semiramis defende a criação
de uma base de formação contínua, que não dependa de gestão. Lembra que projeto
análogo foi iniciado pelo CFP em 2017, no sentido de criar uma plataforma online para
subsidiar o trabalho das(os) psis. Entende que deve-se criar um mecanismo permanente
para isso. Cons. Pamela lembra que, se o tema geral é Direitos Humanos, é importante
que a Comissão esteja a par. Questiona sobre criar um grupo específico para elaborar as
estratégias. Encaminhamento: após discussão, fica criado um grupo de trabalho para
discutir o projeto, formado por Comissão de Direitos Humanos (presidência sob consulta),
cons. Pamela, assessoria de políticas públicas, Comissão de Orientação e Fiscalização
(indicação sob consulta), coordenação técnica das Comissões Setoriais e psic. Semiramis.
5. (Remanescente) Mobiliza (30/10 a 01/11/24). Processos SEI
570800128.000286/2023-39. Apresentar informações sobre organização da atividade.
Psic. Gabe apresenta a programação preliminar do Mobiliza, comentando sobre o processo
de indicação das Comissões e dos desafios de articular os demas e grupos. Psic.
Semiramis parabeniza pela elaboração do evento e apresenta preocupações quanto a
convidar profissionais que não sejam do Paraná Cons. Pamela parabeniza a construção do
evento. Aponta que se trata de um trabalho inovador, horizontal, de forma articulada com
as Comissões, e que descentraliza o processo decisório também para as Comissões,
através das pessoas que as compõe. Indica que será um evento totalmente gratuito, com
expectativa de reunir aproximadamente 500 pessoas. Psic. Gabe indica que esteve em
Maringá, com apoio da colaboradora Andressa, e que há expectativa de que as
instituições de ensino liberem os estudantes para participar. 6. Violações de Direitos
Humanos e violências contra povos indígenas (Oeste do Paraná). Apresentar
relatório de ações. Processo SEI: 570800129.000057/2024-95. Psic. Fábio inicia a pauta,



indicando que a assessora Karla, por indicação do Núcleo, fará apresentação do relatório.
Psic. Karla apresenta as informações. Relata o histórico da diligência com reuniões com o
Deputado Tadeu Veneri, membro da Comissão de Direitos Humanos e Minorias da Câmara
Federal e lideranças indígenas, que culminaram no envio de ofícios ao Conselho Federal
de Psicologia e à própria CDHM, além de reunião de articulação com o Conselho Regional
de Psicologia do Mato Grosso do Sul. Apresenta que a diligência também estava sendo
proposta por outras organizações, tendo sido o CRP-PR incluído no Coletivo de Direitos
Humanos – Solidariedade e Compromisso com os Povos Guaranis. Apresenta que a
diligência iniciou pelo território indígena Guasu Guavirá, nos municípios de Terra Roxa e
Guaíra no Paraná, que reúnem cerca de mil famílias em um espaço reivindicado de 24 mil
alqueires. Foram visitadas as retomadas da Fazenda Brilhante, Araguaju e Ihoty. Relata,
por meio das falas das pessoas indígenas, imagens dos locais visitados e vídeos, as
violações de direitos presentes nos territórios que abrangem impedimento ao acesso à
água, falta de alimentos, privação de sono, violências psicológicas, ameaças, violências
físicas, atropelamentos criminosos, negligência (com a suspenção inadequada ou
impedimento de acesso aos benefícios sociais), dificuldades para o acesso à educação,
entre tantas outras, impetradas tanto por criminosos quanto pelo poder público, por meio
de ações de reintegração de posse sem o devido processo legal. Reproduz ainda o relato
de que a Força Nacional, designada para a segurança dos territórios e povos indígenas,
estaria deixando de cumprir seu papel em diversas ocasiões, confraternizando com
ruralistas e não impedindo os ataques de ocorrer. A diligência continuou adentrando ao
território do Mato Grosso do Sul, onde o CRP-PR esteve presente no território indígena
Ñande Ru Marangatu, na cidade de Antônio João. No território residem cerca de 3 mil
pessoas em 9 mil ha. O território não estava previsto no cronograma inicial, mas foi
incluído após pessoas serem baleadas no dia anterior à diligência, sendo que uma delas,
uma professora indígena, precisou ter a perna amputada. Novamente, as falas são
apresentadas com as violências se caracterizando em tempo real, com a presença policial
que avançou sobre a comunidade ainda durante a diligência. Narra a tentativa de
mediação para evitar o massacre, da qual o CRP-PR participou e das medidas tomadas
pelas diversas instituições e ministérios presentes. Comenta ainda sobre as mortes de
dois jovens indígenas, de 22 e 15 anos – um pela polícia e outro em um atropelamento
em circunstâncias suspeitas. Comenta ainda os encaminhamentos previstos pelo Núcleo
de Psicologia e Povos Indígenas, dentro do aspecto do CRP-PR, divididos em quatro
grandes grupos de ações, que serão mais amplamente abordadas e planejadas a curto,
médio e longo prazo no relatório final: 1. DIAGNÓSTICO E CONHECIMENTO - Quem são e
onde estão Psis que atuam com povos indígenas?; 2. ORIENTAÇÃO DA CATEGORIA -
Orientação de psis e fiscalização em todas as áreas de atuação com povos indígenas; 3.
PRODUÇÃO DE CONHECIMENTO - Produção de documentos orientativos a partir da
cosmopercepção dos nossos povos e audiências públicas; 4. POSICIONAMENTO E
ATUAÇÃO - Atuação conjunta com órgãos de defesa e posicionamento firme perante os
órgãos governamentais que violam direitos. Cons. Ana Ligia agradece pela ação
conduzida pelo Núcleo e funcionária Karla. Cons. Pamela contextualiza que as ações tem
origem no Núcleo de Povos Indígenas, ainda em 2023. Agradece a todas as pessoas do
Núcleo que permaneceram, e que acreditaram no Plenário em relação à prioridade da
pauta. Considera que é um trabalho primoroso e doloroso ao mesmo tempo. Deseja que a
dor se transforme e sustente a continuidade da ação no âmbito do CRP-PR. Psic. Ananda
aponta que tudo o que foi apresentado é muito triste. Cita que as invasões e a colonização
continuam acontecendo. Percebe que há um abandono do Estado em relação às
populações indígenas, o que considera revoltante. Cons. Paulo agradece pela
apresentação e presença da comitiva no território indígena no oeste do Paraná e Mato
Grossa do Sul. Considere que é muito importante que pessoas não indígenas se
aproximem da pauta e componham comitivas desta natureza. Entende que o silêncio é
um reflexo de quanto é assustador e revoltante toda a situação apontada. Defende que a
revolta se transforme em ações práticas. Agradece o apoio da Diretoria para o
desenvolvimento dessas ações. Ainda que tenha sido possível conseguir a demarcação do



território, as violências continuam ocorrendo – comenta. Ana Lucia Ortiz agradece pelo
apoio e manifesta seu contentamento com a ação concreta, expressada na diligência
apresentada. Explica que se afastou do Núcleo e do CRP porque não via ações concretas
nos últimos dois anos, quando se tornou colaboradora do Conselho. Aponta que a ação
expressa uma prioridade da gestão que vai além de ofertar um espaço de fala para o
Núcleo nas Plenárias. Ressalta a importância de pessoas não indígenas se aproximarem
das discussões, pois, normalmente, a sociedade valoriza mais as percepções dos não
indígenas. Agradece a psicóloga Karla pela apresentação e apoio. Considera que tudo o
que foi apresentado aumenta a esperança na Psicologia. Agradece ao psicólogo Fábio
Arevalo pelo convite para participar da discussão. Psic. Fábio Arevalo indica que se sentiu
contemplado pela fala de Ana Lucia Ortiz em relação à implicação do CRP na pauta.
Comenta que foi uma semana muito difícil, porque a delegação acompanhou no território
as violências. Ao mesmo tempo que se buscou acolher as demandas da população, a
delegação procurou se inspirar na força e resistência daquele povo. Por onde passaram,
explica, as crianças estão tendo todos os seus direitos violados. Foi muito revoltante
presenciar as violações advindas do próprio poder público. Compreende que o CRP,
enquanto autarquia pública, deve servir como canal de denúncias das violências sofridas
pelos povos indígenas. Entende que o CRP fiscaliza, mas também deve denunciar.
Gostaria que o que foi apresentado sensibilize as pessoas e a instituição a se implicar na
pauta. Compreende que demarcação de terras, por exemplo, garante o acesso da
população às políticas públicas. Além disso, existem outras inúmeras situações que são
compatíveis com as atribuições do CRP. Cons. Ana Ligia se compromete, enquanto
presidenta do CRP, em oferecer apoio, recursos, etc., em todas as situações que forem
possíveis. Cons. Pamela propõe apreciar os encaminhamentos sugeridos na apresentação.
Psic. Karla retoma as sugestões de encaminhamentos contidas na apresentação, que são
aprovadas pelo Plenário. 7. Reunião com Secretaria de Estado da Saúde (Ofício
003/2024), sobre apuração de Violações de Direitos Humanos em Terapias para
Pessoas Autistas no Brasil. Processo SEI: 570800128.000152/2024-07. Psic. Angelo
indica que o CRP-PR foi convidado para participar de uma reunião com a Secretaria de
Estado da Saúde, onde será discutida a denúncia encaminhada por algumas entidades ao
Ministério dos Direitos Humanos. Em resumo, a denúncia aponta que as terapias
fundamentadas na Análise do Comportamento Aplicada (ABA) podem ser análogas a um
regime manicomial, na medida em o excesso de sessões prejudica a autonomia e a
interação das crianças autistas com outras esferas da vida. Psic. Fernanda Stresser indica
que tomou conhecimento da denúncia. Indica que o Núcleo de Infância e Adolescência tem
condições de contribuir com o debate, pois observa muitas violações na área. Cons. Ana
Ligia lembra também que a colaboradora Natália (Comissão Étnico-Racial) atua na área.
Pergunta ao Núcleo da Infância e Adolescência e Comissão Anticapacitista se há
indicações por fazer. Defende que a representação seja instrumentalizada por debates
internos junto à COF e demais Comissões. Cons. Emerson considera que o debate é
importante e que faz muito sentido reunir pessoas de áreas diversas para subsidiar uma
posição do CRP. Contextualiza que a denúncia abriu um debate sobre as violações e, ao
mesmo tempo, revelou críticas sobre as próprias instituições que assinaram a denúncia
ainda não terem se posicionarem a respeito. Propõe também a participação da Gerência
Técnica para representar o CRP, ainda que provisoriamente, ou para articular com o
debate das Comissões. Cons. Fabíola indica que as Comissões se reuniram e que a
psicóloga Melody sinalizou disponibilidade para participar, se este for o entendimento do
Plenário. Psic. Bruno apresenta informações sobre as preocupações endossadas pelas
Comissões. Endossa a indicação da psicóloga Melody. Psic. Jhonathan sugere que a pessoa
indicada seja profissional da análise do comportamento. Compreende que a pauta tem
várias nuances, compreendendo que o problema possa não estar inclusive na abordagem
em si, mas na forma de trabalho (questões de família, negligencia profissional, etc). Cons.
Fabíola compreende que o CRP deve se ater à denúncia, indicando que ela não questiona
a abordagem em si, mas sim as violações dela decorrentes. Cons. Pamela compreende
que a discussão se encaminha também para a composição de um fórum interno a



respeito. Cons. Ana Ligia sugere então indicar o nome da psicóloga Melody e do psic.
Angelo (funcionário do CRP). Como não há data prevista para a reunião com a SESA,
entende que – em paralelo – firme-se o compromisso de fomentar o debate interno para
subsidiar a representação. Cons. Pamela propõe a participação também da conselheira
Fabíola. Psic. Alana indica que atuou com a população autista no âmbito do SUS, não na
perspectiva da análise do comportamento, e se coloca à disposição para colaborar. Cons.
Fabíola se coloca à disposição para colaborar no fórum de discussão. Cons. Emerson
propõe encaminhar pela criação do GT neste momento, considerando que o assunto está
em voga e que é provável que a SESA convoque uma reunião nos próximos dias. Psic.
Bruno lembra que na última Plenária foi estabelecido GT relacionado às inspeções nas
clinicas ABA, conduzidas pela COF, para elaboração de material para as clínicas. Propõe
que este grupo também seja convidado. Encaminhamento: após discussão, fica
estabelecido por indicar a psicóloga Melody (Comissão de Psicologia Escolar e da
Educação) e o psicólogo Angelo (Gerência Técnica) para representar o CRP-PR na reunião
com a Secretaria de Estado da Saúde. Em paralelo, será formado um grupo interno do CRP
para discussão e construção de posicionamento a respeito, formado por: COF (sob
consulta), cons. Fabiola, psic. Melody (Escolar), psic. Angelo (Getec), Fernanda (Núcleo
Infância e Adolescência), Alana (CER), Natália Brito (CER, sob consulta), Comissão de
Psicologia e Saúde (sob consulta), com convite ao GT (criado na Plenária de 31/08)
responsável pela elaboração de orientações para as clínicas que atuam com população
autista. 8. NOMEAÇÃO DE PESSOAS COLABORADORAS 8.1. Comissão de
Orientação e Fiscalização (COF). Nomeada a psicóloga Graciela Sanjuta Soares Faria,
CRP-08/13849, como colaboradora da COF. 8.2. Controle Social. Pessoas nomeadas:
Psic. Priscilla Gada Ribeiro (CRP-08/28976) como representante suplente no Conselho
Municipal dos Direitos da Mulher de Telêmaco Borba; Psic. Renata Corrêa Ramos (CRP-
08/33018) como representante titular e Psic. Beti Clarão Anderman Mazalotti (CRP-
08/33048) como representante suplente no Comitê Intersetorial de Acompanhamento da
Política de Promoção e Defesa dos Direitos de Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis,
Transexuais, Intersexuais e outras Orientações Sexuais, Identidades e Expressões de
Gênero do Estado do Paraná (Comitê LGBTI+ PR); Psic. Fernanda de Araújo Stresser (CRP-
08/20147) como representante suplente no Conselho Municipal de Assistência Social de
Curitiba; Psic. Eloísa Harmuch (CRP-08/41804) como representante titular no Conselho
Municipal de Assistência Social de Irati; Psic. Rafael Mendonça de Paula (CRP-08/12340)
como representante titular no Comitê Intersetorial de Acompanhamento da População em
Situação de Rua de Curitiba (CIAMP-RUA). 8.3. Comissões Temáticas. Nomeadas as
seguintes pessoas como novas colaboradoras do CRP-PR: Comissão de Mulheres: Andreza
Teodoro (CRP-08/22184) – Coordenadora; Marli Nunes dos Santos Alves (CRP-08/39048) –
Coordenadora. Comissão de Psicologia Anticapacitista: Serafim Lissa Koga (CRP-08/37362)
– Colaborador; Elaine Aparecida Correa (CRP-08/42282) – Colaboradora. Comissão de
Psicologia na Saúde: Vanessa Mascareli Piedade Casaro (CRP-08/35604) – Colaboradora.
8.4. Comissão Setorial (Campos Gerais) Nomeadas as seguintes pessoas como
colaboradoras da Comissão: Tate Estrutika Montes (CRP-08/35847) e Eline Casagrande
Calderan (CRP-08/16066). XVIII Encontro Paranaense de Psicologia - EPP (12 a
15/02/25). Processo SEI: 570800144.000083/2024-25. Ponto de pauta não apreciado e
encaminhado para próxima reunião. Projeto de Criação - Comissão da Criança e do
Adolescente - CDCA. Processo SEI: 570800129.000080/2024-80. Ponto de pauta não
apreciado e encaminhado para próxima reunião. Conteúdos descredibilizando
abordagens em redes sociais. Ponto de pauta não apreciado e encaminhado para
próxima reunião. DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO : INSCRIÇÃO PRINCIPAL
PROVISÓRIA: SARA CONSULIN SANTOS CRP-08/42897, GABRIEL ARAUJO NAIM
DOMINGUES CRP-08/42899, GABRIELA FERNANDA ZARDO CRP-08/42908, LARISSA
COUTINHO JORDAO CRP-08/42909, RAFAELA GOULART RAMOS CRP-08/42911, BETTINA
WILL BASTOS CRP-08/42912, BEATRIZ BOTELHO DO NASCIMENTO CRP-08/42918, AMANDA
DOS SANTOS FERNANDES BENTO CRP-08/42919, JULIA DO ROSARIO DOMINGUES CRP-
08/42922, VERÔNICA FERREIRA DE LIMA CRP-08/42924, THAMIRES ELOISA BILAC COSTA



CRP-08/42926, ESTHER PEREIRA GIL CRP-08/42927, ANA LUÍSA GALDINO PEREIRA CRP-
08/42934, MILENA CORRÊA CRP-08/42935, RODRIGO ALEXANDER ANACLETO CRP-
08/42937, CAROLINE QUEIROZ CASTILHO DE ALMEIDA CRP-08/42939, TAMIRIS MONÇÃO
WEINERT CRP-08/42941, KELLY DA SILVA FERREIRA CRP-08/42942, GESLANE APARECIDA
BENTO CRP-08/42944, LEONARDO PIOJETTI BRITO DOS SANTOS CRP-08/42945, ANTONIO
CARLOS DOS SANTOS CRP-08/42950, EDUARDO SANTOS WEBER CRP-08/42951, FABÍOLA
GALINA BELEIA CRP-08/42952, EDSON LUIZ DO AMARAL DO NASCIMENTO CRP-08/42953,
LUIZ HENRIQUE AURELIO COLETI CRP-08/42956, MARIA LUÍZA WASELEWSKE CRP-
08/42962, ALBERTO MALHEIROS JUNIOR CRP-08/42964, YASMIN DE OLIVEIRA MARCELINO
CRP-08/42967, KATHELIN BEATRIZ ALVES COLASSO CRP-08/42968, MARIA HELOÍSA
PAULINI SARGENTIN CRP-08/42969, JESSICA OLIVEIRA JARDIM MARTINS CRP-08/42971,
VALENTINA DIRIENZO CRP-08/42972, GUSTAVO HENRIQUE PIZZATTO CRP-08/42973,
MARINA VAROTTO BITTENCOURT CRP-08/42977, LUCCA FIORELLO MICHELSON CRP-
08/42979, STEFANY APARECIDA FRANCO CRP-08/42980, LUANA VITORIA MELO DIAS
CLEMENTE CRP-08/42981, LETICIA FERRO DIAS CRP-08/42984, JAQUELINE MARIA GARÇÃO
SANTANA DE MORAES CRP-08/42985, MATHEUS MARINI DE OLIVEIRA CRP-08/42986,
LETICIA SAMPAIO FIGUEIREDO CRP-08/42987, VINICIUS GUIMARÃES BOING CRP-08/42990,
GABRIELA GALETI SILVA, CRP-08/42998, SILVANA CARNEIRO DA SILVA CRP-08/42999,
SIMONE APARECIDA COMBY CRP-08/43000, PAULA FERREIRA MOTTA CRP-08/43002, THAÍS
ZORZETTO CRP-08/43003, VANIA TAVARES SOARES CRP-08/43004, JOELE PEREIRA
PANTOJA CRP-08/43005, LEANDRO DOS SANTOS KUSTER CRP-08/43006, HELOISA
KERKHOFF TACADA CRP-08/43007, JULIA SANKARI OLIVEIRA CRP-08/43008, GESIBEL
VENÂNCIO ELIAS CRP-08/43009, EDILAINE FABIANA CARVALHO PEREIRA CRP-08/43011,
GENARA APARECIDA MARTINS PIAZZETTA CRP-08/43014, WILSON JOSE FARIAS CRP-
08/43015, GUILHERME DO PRADO CRP-08/43017, SARAH HANNAH MIRA SUSS CRP-
08/43022, GIORGIA EULÁLIA RIBEIRO CRP-08/43023, MYLAINE ALMEIDA DE OLIVEIRA CRP-
08/43025, EDUARDO ARAGÓN PASSOS CRP-08/43026, EMILY ALVES IANZ CRP-08/43027,
MIRIAM DOURADO SENA CRP-08/43028, KETLIN CRISTIANE MADUREIRA DE BRITO CRP-
08/43033, RODRIGO DA MOTA COSTA CRP-08/43036, ANGÉLICA APARECIDA DA SILVA
COLECHA CRP-08/43042, AMANDA BOENO CRP-08/43046, SABRINA DA SILVA GUERREIRO
CRP-08/43045, CAROLINE RIBEIRO MARQUES DA SILVA CRP-08/43050, REILANE SOUZA
DOS SANTOS AUERSWALD CRP-08/43053. SOLANGE MENDES GOMES SANTOS CRP-
08/43055, MARIA TEREZA PALAGI VICCARI CRP-08/43060, CAMILA CAMARGO DOS SANTOS
CRP-08/43061, MATHEUS PAULINO DA SILVA CRP-08/43062, ANDREIA DA SILVA CARDOSO
CRP-08/43063, EDUARDA VITORIA SANTIN WELTER CRP-08/43070. THAINARA ALINE DE
AZEVEDO CRP-08/43071, JESER RODRIGUES LEITE CRP-08/43072, MARIA FERNANDA
ZAMBONIN PONTES CRP-08/43082, LÍGIA HELENA ALVES MEIRELES DE QUEIROZ CRP-
08/43087, DAIANA MITALI DE OLIVEIRA BRUNO COSTA CRP-08/43089. INSCRIÇÃO
PRINCIPAL DEFINITIVA : LEVI MATEUS PIRES FERREIRA CRP-08/42892, PAULA
FERNANDES CORDEIRO CRP-08/42893, VALÉRIA IZAIAS DOS SANTOS CRP-08/42898.
MARCOS EDUARDO DOS SANTOS CRP-08/42902, ALEXANDRE MICHELS FILHO CRP-
08/42903, ANA GIULIA WEBER MUNIZ CRP-08/42904, SARAH LUCCAS GONÇALVES SILVA
CRP-08/42905, EDWIRGES JOANA DO CARMO VAZ CRP-08/,42906, JAQUELINE MALESCHIK
CRP-08/42907, GIOVANNA MAYARA DE OLIVEIRA CRP-08/,42913, ISABELLY MARIA SOARES
FELIX CRP-08/42916, PAULA SPECH MACHADO CRP-08/42917, GIOVANA CALISTO CRP-
08/42920, NICOLE MAMI DE OLIVEIRA CRP-08/42921, FLÁVIA D'ATHAYDE BOCK CRP-
08/42923, THAÍS MOREIRA CRP-08/42925, PATRICK VICENTE NEVES CRP-08/42928,
PÂMELA LEMOS NASCIMENTO CRP-08/42929, ALANA DOMINGOS SOARES CRP-08/42930,
CARLA MILENA FREIRE CRP-08/42931, SUÉLEN MANOEL FAVERO CRP-08/42932,
LEONARDO GABRIEL DA SILVA CRP-08/42933, ANA SOPHIA DE SIQUEIRA LIMA CRP-
08/42936, LUCAS MONTANINI DA SILVA CRP-08/42938, JOANA GARCIA CID DELIBERADOR
CRP-08/42940, SILVAN PEREIRA DO CARMO CRP-08/42943, ELIANE APARECIDA MICHELON
CRP-08/42944, GABRIELLY LOPES CANOVA CRP-08/42946, LARISSA BEATRIZ CALDONAZZO
LOPES CRP-08/42947, CAROLINA DE FREITAS GODOI CRP-08/42948, RENAN DIAS BRIGIDO
CRP-08/42949, JULIANA EROTILDE SANSANA CRP-08/42954. THAMIRES DE ARAÚJO



DELFINO SERRÃO CRP-08/42955, LETICIA DEBIAZI CRP-08/42958, CARLA RAFAELA
RODRIGUES BRASILINO CRP-08/42959, LUCIANA PATRICIA SOUSA BATISTA CRP-08/42960,
VIVIANY FREIRE VIANA CRP-08/42961, PIETRO ALBERTI MOLOSSI CRP-08/42963, MICHELE
ALVES FIGUEIRA FERRAZ CRP-08/42965, HELOISA ANGELINI CRP-08/42966, FILOMENA DE
CASSIA GUILHERME BOCATO CRP-08/42970, LUCIANE SCARANTE CRP-08/42974, ANDRE
LUCAS NEPOMUCENO DO VALLE CRP-08/42976, RUAN LUCAS MARTINS SANTANA CRP-
08/42978, KAROLYNE ANTON PEREIRA CRP-08/42982, ANA CARLA DA SILVA CRP-
08/42983, BRUNA DE ANDRADE MINICOVSKI CRP-08/42988, PATRICIA FREIRE ROSSI CRP-
08/42989, LOURDES PIEDADE DA SILVA CRP-08/42991, ELIANE RIBEIRO CÉSAR CRP-
08/42992, ELIZABETH MIRANDA RAMOS CARDOSO CRP-08/42993, MARIA EDUARDA
SANTOS TEIXEIRA CRP-08/42995, VERIDIANA APARECIDA FERREIRA DOS SANTOS CRP-
08/42996, BIANCA DA SILVA OLIVEIRA CRP-08/42997, ELIZABETH MIRANDA RAMOS
CARDOSO CRP-08/43001, JOSIMARA GZIEBIELUKA NUNES CRP-08/43010, MÁRIO ALVES DE
LIMA JUNIOR CRP-08/43012, ADRIELLE PÂMELA GONÇALVES MARTINS PIRES NOGUEIRA
CRP-08/43013, MAYKON HENRIQUE ROSA DA HORA CRP-08/43016, BRUNA OLIVEIRA DE
LIMA CRP-08/43018, FERNANDA HELEN GUEDES PAULA LOPES CRP-08/43021, CARINA
NUNES DA SILVA CRP-08/43030, MARIA FERNANADA PACHECO ANGARITA CRP-08/43034,
ANA PAULA MERGENER CRP-08/43035, ELISETE INÁCIO DE SOUZA CRP-08/43037,
HELLYANNE MARCONDES CRP-08/43038, GIOVANNA JOHNSON CAVALHEIRO DE OLIVEIRA
CRP-08/43039, JOÃO PEDRO GARCIA CANUTO CRP-08/43040, CLAUDECIR MARQUES CRP-
08/43041, LARYSSA DO ROSÁRIO LABES CRP-08/43043, KAROLINE VITÓRIA ROSA TOSTA
CRP-08/43044, GABRIEL RODRIGUES DOS SANTOS CRP-08/43047, REBECA DE MATTOS
ELIAS CRP-08/43048, CAROLINA COUTINHO FERNANDES DOS SANTOS CRP-08/43049,
RENATA FERNANDA VIANA BACARO CRP-08/43051, LETICIA BITTENCOURT TORTATO CRP-
08/43052, LUANA GABRIELI MOSCAL SCHINEMANN CRP-08/43056, MICHELE APARECIDA
WUNDERLICH CRP-08/43057, NATALHE FERNANDA DUARTE OPAZO CRP-08/43058,
JHENIFFER DOMINIQUE RODRIGUES TOLOTTI CRP-08/43059, THAYSE ELIAS SANTOS CRP-
08/43065, VICTOR HUGO BARBOSA COELHO CRP-08/43068, MARCELO MAZZOTTI BONO
BELASCUSA CRP-08/43073, ANA VIRGINIA VIEIRA GARCIA CRP-08/43075, TAINARA DE
OLIVEIRA AMARAL CRP-08/43078, MAYSA TABORDA DE LIMA CRP-08/43079, JESSICA
ISABEL RAYA CRP-08/43080, ANA PAULA ABRANTES VIANA FERREIRA CRP-08/43081,
LUCAS PEDROSO DE OLIVEIRA CRP-08/43083, JOÃO VITOR SOUZA SOARES CRP-08/43084,
CARLA BURCOWSKI TEIXEIRA DOS SANTOS CRP-08/43085, PATRICIA REGIO LEITE CRP-
08/43086, LAIS LINAZZI PERACCHI CRP-08/43088, JAQUELINE NUNES WELZEL CRP-
08/43090. ALTERAÇÃO PROVISÓRIA PARA DEFINITIVA : KARLA TAVARES VIEIRA CRP-
08/29400, MARINA LADA DANTAS DA SILVA CRP-08/35494, BEATRIZ MIGLIORINI
ANACLETO CRP-08/36774, JEAN RAMON SOUZA GAMARRA CRP-08/36830, JUCILENE
VITORIA DO ROZARIO BOROS CRP-08/36966, KAMILLA ALMEIDA ADÃO CRP-08/37003,
LARA HELENA COUTO PANTOJA CRP-08/37038, ELIANE INES LANGER DELAI CRP-08/37040,
BRUNA DI PELLI ARAUJO CRP-08/37062, KEROLLYNE NADYNE DE SOUSA CRP-08/37064,
GEÓRGIA SCHUBERT BALDO CRP-08/37072, QUELANÍ ROCHA DE ARAÚJO CRP-08/37100,
NATASHA PADILHA FERREIRA CRP-08/37111, VIVIANE GONÇALVES FERNANDES DE
MORAES CRP-08/37114, ANA BEATRIZ DE SOUZA MARTINS CRP-08/37148, REGINA CELIA
ESTEVES CRP-08/37163, CLARA MARTINS DE OLIVEIRA CRP-08/37169, GIOVANA MANHÃES
DA CRUZ CRP-08/37175, GUSTAVO HENRIQUE FERREIRA CRP-08/37191, HELEN TAUANE
DO CARMO CRP-08/37207, RAFAELLA MASSUIA VAZ CRP-08/37217, MARINUS VAN
LEEUWEN CRP-08/37218, NATALIA DE OLIVEIRA MESTRE BLEGNISKI CRP-08/37220, MARIA
JOSE DA MATA CRP-08/37228, JENIFFER WOLOCH CORREIA DE MELLO CRP-08/37233,
ROSANGELA MARIA DA SILVA CRP-08/37234, EDILENE ROSANE DOLATO DA SILVA CRP-
08/37248, MAIANA ALVES AMANCIO CORRÊA CRP-08/37249, ELLITON VIEIRA DA SILVA
CRP-08/37288, LAYS JULIANA BITTENCOURT FARIA CRP-08/37292, ERICA BARBOSA
BALBINO CRP-08/37295, FERNANDA PATRICIA MONTENEGRO TORRES CRP-08/37334, ANA
BEATRIZ DOS SANTOS FERNEDA CRP-08/37340, FERNANDA FERNANDES CAMPOS CRP-
08/37349, MARIANE FERREIRA CRP-08/37376, MATEUS ROUVER DE MATTOS CRP-
08/37378, RAYANE KELY LEANDRO DA SILVEIRA CRP-08/37405, JOANA SCHENATZ



TRAUTWEIN CRP-08/37421, ROSILDA DE LARA CANDIDO CRP-08/37514, ALVARO ALOISYO
LOCATELLI CRP-08/37539, ANDREA DE FATIMA RIBAS DE SOUZA CRP-08/37571,
GABRIELLY OLIVEIRA TOTTI CRP-08/37751, KAUANA STANGLER FORTES CRP-08/37981,
MANOEL RAULINO DE SOUZA NETO CRP-08/37993, LORENZO PABST VERONESE CRP-
08/38240, DEBORA CRISTINA GARGANTINI CRP-08/38548, LIBERTAD LOPES BARBOSA
ROSSAFA CRP-08/39047, MARIANA CAMPOS PESCH CRP-08/39469, NANCY LEME PAVAM
CRP-08/39481, LUANA LUMI TAMAMOTO CRP-08/39596, ALINE FERREIRA CRP-08/39605,
PAOLA DE OLIVEIRA CRP-08/39612, VIVIANE ARRUDA SANCHES CRP-08/39630, AMANDA
DAL PRA DE MELO CRP-08/39756, THAIS CAROLINA DA SILVA CRP-08/40112, RAFAEL
CARNEIRO BELO DOS SANTOS CRP-08/40217, ANDREIA NOVAK CRP-08/40273, ANA FLÁVIA
COTTET CRP-08/40358, NATANDOSON TORRES DANTAS CRP-08/40396, ANA JULIA
BELTRAME FERNANDES CRP-08/40404, JOÃO PEDRO LEAL ZANFERRARI CRP-08/40508,
RAFAELA VILANOVA GARCIA TAKAKUSA CRP-08/40575, ELAINE NOELI DESTRO CRP-
08/40672, ROSANGELA DO ROCIO DE LIMA PINTO CRP-08/40744, MIRIESE GUEDES DA
SILVA CRP-08/41014, RAFAELLY FERNANDA PRESTES BRANDÃO CRP-08/41068, ISABELA
SIQUEIRA ROHLING CRP-08/41078, BEATRIZ DE ARAUJO TIMOTEO CRP-08/41221,
GABRIELLE GALTER DOS SANTOS CRP-08/41241, JEAN LUIS CAZUNI CRP-08/41450, NICOLI
DOS SANTOS TEIXEIRA CRP-08/41469, EDUARDA PRINCIVAL CRP-08/41491, GABRIELA
YUMI NAMIKI CRP-08/41518, DEISE APARECIDA MITRUT CRP-08/41899, DANIELY
FERNANDES ANCHIETA CRP-08/41914, THALITA FRANCINE GROCHENTZ AVILA
ESTIGARRIBIA CRP-08/42004, ELZA PEREIRA DALLA COSTA DE MORAES CRP-08/42101,
MICHELE KOSNIYZEKO DOS SANTOS CRP-08/42148, ANA PAULA ROMANI CRP-08/42172,
BARBARA RIBEIRO TORQUATO CRP-08/42229, BRUNA SOKOLOSKI PRZYBYSZ CRP-
08/42287, JAQUELINE BEATRIZ DA CRUZ CRP-08/42288, CAMILA SLOCIAK PENTEADO CRP-
08/42367, SAMUEL HENRIQUE MOREIRA DE FREITAS CRP-08/42409, MIGUEL ANGELO
BUBALO FILHO CRP-08/42470, TACIANA SOBRAL ARAGÃO GIRÃO CRP-08/42471, VANESSA
KARPEM CRP-08/42472, SUELLEN SILVEIRA TAKESHITA CRP-08/42477, LETÍCIA ANGÉLICA
SCHMIDLIN TOCACH CRP-08/42491, JULIANA FERREIRA PICONE CRP-08/42493, ANA PAULA
GOMES HOLDEFER CRP-08/42498, ILY PERUAYTE CARVALHO FERREIRA LUNA MELANI CRP-
08/42540, VICTOR DE SIQUEIRA FERREIRA CRP-08/42545, GABRIEL RODRIGUES BASSANI
CRP-08/42569, LUANA ROCHA DE OLIVEIRA CRP-08/42590, JENNIFER LIMA HO CRP-
08/42600, JESSIKA KAROLINE BUENO DA COSTA CRP-08/42622, SARAH GIOVANNA
SCHURMANN CRP-08/42623, ALEXANDRE ROANI CRP-08/42637, PATRICIA DUARTE
VASCONI BELLUCCI CRP-08/42644, LAUREN MARIA BORTOLI CRP-08/42653, FABIOLA
MARA DA SILVA CRP-08/42662, OTÁVIO MOTA FERREIRA CRP-08/42694, SUZANA CRISTINA
GENEROSO PIROS CRP-08/42701, CINTIA JUAIS PERCEGONA CRP-08/42725, BRUNA
WENCESLAU DE FENDI CRP-08/42762, ANA VITÓRIA DAGHETTI CRP-08/42773, ALANA
SANTANA PONTES CRP-08/42776, MARIA EDUARDA BERTAGLIA CRP-08/42784, NADIR DA
SILVA COSTA CRP-08/42786, ANDRÉ LUIZ SANTOS BATISTA CRP-08/42812, WALEKSSANIA
FERREIRA DE OLIVEIRA RIBEIRO CRP-08/42846, NATALHA CUNHA DOS SANTOS CRP-
08/42864, JOÃO VITOR DOS SANTOS CRP-08/42866, BRUNA EUGÊNIA DOS SANTOS CRP-
08/42880, MILENA CORRÊA CRP-08/42935, FABÍOLA GALINA BELEIA CRP-08/42952, IRAN
CRISPIM DA SILVA CRP-08/42963. INSCRIÇÃO POR TRANSFERÊNCIA: MILENA MOLINA
DELL ANHOL CRP-08/42900, LUANNA FERREIRA RODRIGUES CRP-08/42910, MARTHA
HELENA GONÇALVES PINHEIRO CRP-08/42914, SOLANGE APARECIDA LIMA SOUSA CRP-
08/42915, LUCIANE MACEDO AFONSO CRP-08/42957, ÉLEN DA SILVA SANTOS CRP-
08/42975, KELLEN MENDES CRP-08/43019, NATALIA OLIVEIRA CARVALHO BARBOSA CRP-
08/43020, ANDRÉ LUÍS CAZÉ LUZ CRP-08/43024, FERNANDA BRITTO DA COSTA CRP-
08/43029, TATIANE LUCIA CARVALHEIRO BORNHOLDT CRP-08/43031, ERICLES IRVING
TRINDADE DE SÁ CRP-08/43032, ALINE CRIPPA VIDAL CRP-08/43054, LUCINEIDE DOS
SANTOS DA SILVA CRP-08/43064, MARIA JOSÉ LUGO LEPAGE CRP-08/43066, ISABELA
MEDEIROS MARTINS CRP-08/43067, ANDREZZA SOUZA MARTINEZ MACHADO CRP-
08/43069, DÉBORA VENÂNCIO DE CARVALHO ROSA CRP-08/43074, PAULA BATISTA
AZEDO DE OLIVEIRA CRP-08/43076, DANIELA VOGEL KIEPER CRP-08/43077.
REATIVAÇÃO: SIMONE FAUSTINI CRP-08/03938, NEUSA APARECIDA AMARANTE CRP-



08/05195, ANALINE PREHS MOLINA EGUEZ CRP-08/05282, MARIA JOSE MEIRE DA COSTA
CRP-08/05484, JAQUELINE BECKER CRP-08/06270, JULIANA DOLIS DE SOUZA CRP-
08/0,8659, MARIANA MAIUMI IZIDORO CRP-08/10286, CLAUDIA ROBERTA GUERBER CRP-
08/10446, CARLA STEFAN CRP-08/10519, PATRICIA REGINA FRIES CRP-08/13000, LIVIA
MARIA CAMILO DOS SANTOS CRP-08/14565, BERNADETE FANCHIN CRP-08/15053, HELDER
LIMA GUSSO CRP-08/17316, ALINE TONUS PAGLIARINI CRP-08/17450, RHAGNA BEATRIZ
DE GODOY CANUTO LEMOS CRP-08/19264, KAROLINE DA SILVA DE MELLO CRP-08/20130,
JESSICA CAMARGO DI MARTINI DAMACENA CRP-08/21029, ALETHEIA SKOWRONSKI
VEDOVATI CRP-08/23964, RAIANA ROBERTA FERREIRA CAPRINI CRP-08/24043, KARLA
THAÍS DOS SANTOS FONSECA CRP-08/26463, SUSANA FELIPE MACHADO CRP-08/27631,
THAIS LINS VENDRAMETO CRP-08/28404, LANA RAQUEL PIASSA CRP-08/29146, RUDINEI
DE SOUZA CRP-08/29473, LUARA LESSA DA TRINDADE CRP-08/29691, PATRICIA ALINE
GARBUIO DA SILVA CRP-08/29765, MARIANA DO NASCIMENTO CRP-08/29783, EMERSON
DOS SANTOS LEITAO CRP-08/30963, ALINE VERES DE ARAUJO CRP-08/31789, EVELYN
MARA NOBREGA CRP-08/31815, NILVA MARIA DOS SANTOS SILVA CRP-08/32333,
EDINALDO FERREIRA DOS SANTOS CRP-08/33764, GUILHERME DA SILVA DE SOUZA CRP-
08/33860, ELLEN SACHSE BOLZE CRP-08/33908, SULIANE SILVA BELIGANTE CRP-
08/33912, SANÁLI RIZIA MATOS QUERINO DA SILVA CRP-08/34053, JEAN CRISTOPHER DA
SILVA SANCHES CRP-08/34238, JACQUELINE SILVA VIEIRA CRP-08/34695, LUCAS
EDUARDO VISOLI CRP-08/35136, SIMONE DE ARAUJO CEZAR CRP-08/35298, JESSICA
MICHELE REMUSSI CRP-08/35413, MATHEUS DA SILVA SOUZA CRP-08/35472, GABRIELLE
FIGUEIREDO VIEIRA CRP-08/35742, LUANA PIOVEZANA FERNANDES CRP-08/35945, ALINE
CASTRO DE PAULA CRP-08/36060, ANA CAROLINA FERREIRA LINS CRP-08/36219,
SAMANTHA METZ CRP-08/36455, THAÍS ALVES NUNES CRP-08/36542, GABER ARUÃ
PELENCE GERALDO CRP-08/36803, LUKA DE CAMPOS BOJAN CRP-08/36807, JACQUELINE
DE ASSIS RAMOS CRP-08/36835, ALINE JORDÃO CRP-08/36951, HALINE SAWCZEN CRP-
08/38043, KAUE VALANDRO BATISTA CRP-08/39876. REATIVAÇÃO POR
TRANSFERÊNCIA: ELIZA MIRANDA DA ROCHA CRP-08/06811, ADEMIR MORET BARROS
CRP-08/21943, CAROLINE DA SILVEIRA SCHLOSSMACHER CRP-08/27977, ALIANE AGUIAR
DA CUNHA LOCH CRP-08/39205. 2ª VIA DA CARTEIRA: MARCIA REGINA QUEIROZ DOS
SANTOS FAQUINI CRP-08/05790, ANGELA FREIBERGER CARON CRP-08/12197, KAROLINA
SIEBERT SAPELLI CRP-08/12441, VIVIANE MARTINELLO CRP-08/14514, MAYARA JULIANA
PAES CRP-08/16029, LUIZA FRANCO CANDIOTTO CRP-08/16039, SORAIA DE MELLO
OLIVEIRA DE OLIVEIRA DE JESUS CRP-08/17215, ADRIANA REIS DE ALMEIDA CRP-
08/17813, LILIANE SANCHES SILVA CRP-08/20021, CAMILA ROMANIOW GALVÃO CRP-
08/21244, ALINE GUELFI CRP-08/25676, IVANIA BAMPI CRP-08/25955, RAPHAELA
AUGUSTO DIAS ARAGÃO CRP-08/26061, ANTONIO FERNANDO VIEIRA GARCIA CRP-
08/2620, LORAINE CASEY CAETANO COSTA CRP-08/27109, LAURA GUIZZO RIBEIRO CRP-
08/27763, ALCEMAR LUIZ DOS SANTOS CRP-08/29465, ANA PAULA DE OLIVEIRA MATIAS
CRP-08/29975, ALANA DOS SANTOS DE BRITTO CRP-08/31420, LIVIA GISELE COELHO DE
FREITAS CRP-08/32312, VICTÓRIA ZOGHBI POLONIO CRP-08/32520, ROSILDA DA SILVA
DOS SANTOS CRP-08/32641, GABRIELE MENON CRP-08/33228, GLEICI CRISTINA DOS
SANTOS ARNEKI CRP-08/33691, JAINE ARIANE QUINHONE ANDRADE CRP-08/34765,
CAROLINA CRISTINE MARTINS DE SOUZA CRP-08/37247, CAROLINE APARECIDA DE FARIA
CRP-08/37783, GABRIEL DOMAKOSKI TREVISAN CRP-08/38060, ELVIRANE MARIA DE LIMA
ARAUJO CRP-08/39281. INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA: JUCELÉIA INÊS DZUMAN CRP-08/IS-
958, GIOVANA SAMPAIO BENATTO CRP-08/IS-959, AMANDA CRISTINA CORNELIO CRP-08/IS-
960, CARLA STABILE DRAGO CRP-08/IS-961, AISLANE MESSA LEMOS CRP-08/IS-962, CARLA
DANIELE DE SOUZA LEAL CRP-08/IS-963, JÉSSICA LUANE DE OLIVEIRA RIBEIRO CRP-08/IS-
964. ISENÇÃO: DÉBORA DO CARMO MARTINS CRP-08/17261, ROSIANE CAMARGO DOS
ANJOS MALINVERNI CRP-08/29102. CANCELAMENTOS: PAULO ILDEFONSO DA SILVA
JUNIOR CRP-08/05328, CARLA MARIA CARLETO FIUZA CRP-08/05561, SHEILA TAIZA MINSKI
CRP-08/06533, MARIA TAINETE MENUCI CRP-08/07502, GIULIANI AUGUSTA MACHADO CRP-
08/12346, MARIANA MORI DE ARAUJO VIANNA GAIÃO CRP-08/14554, NEIVA BITENCOURTH
DOS SANTOS SILVA CRP-08/17014, GUILHERME VOJCIECHOWSKI CRP-08/21486, LAUREN



ELISA VERCEZI CARDAMONE CRP-08/23432, LUANA GURNISKI DE FREITAS CRP-08/24886,
NATÁLIA GIÓIA CÍPOLA VANZIN CRP-08/25421, BRUNA CAROLINE DE OLIVEIRA EIRAS CRP-
08/25933, NATALI DE BRITO OLIVEIRA CRP-08/26115, SUZANE PEREIRA DA SILVA CRP-
08/26669, RANOM DYOVANY PENTEADO CORREA CRP-08/28632, SABRINA GOMES DA
SILVA CRP-08/28904, LUZIA APARECIDA DA SILVA CRP-08/29596, GABRIELLE JOANITA DE
ARAUJO SILVA CRP-08/29688, FRANCIS ZANON CRP-08/31512, GABRIEL SOARES MANITA
CRP-08/32184, LUIZ EDUARDO CARNEIRO DE SOUZA CRP-08/32636, GABRIELA PEREIRA
DOMINGUES CRP-08/34514, ELIZANE NUNES DE OLIVEIRA CRP-08/34889, JOSIELE DE
ALMEIDA BENICIO CRP-08/38765, SILMARA DA SILVA FRANCISCO CRP-08/39756, HELOISA
SUPERBI TONINI CRP-08/40082. CANCELAMENTO INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA:
FRANCISLAINE FLAMIA INACIO CRP-08/IS-342, JOARA RUBIM FRANÇA DO NASCIMENTO
CRP-08/IS-851. CANCELAMENTO POR FALECIMENTO: ELIANE KEINERT PETRAGLIA CRP-
08/04112. CANCELAMENTO EX-OFICIO PELA NÃO ENTREGA DO DIPLOMA: MATHEUS
DA SILVA SOUZA CRP-08/35472, GABRIELLA FILIBRANTE ANDERSON CRP-08/36684,
ISABELA DE SOUZA CARDOSO CRP-08/36514, GLEICY KELLY ARAÚJO IZIDORO CRP-
08/36719, ROSILENE APARECIDA GOMES CELESTINO CRP-08/36732, JESSICA FERNANDA
BARBOSA CRP-08/36662, DHYONATAN RUAN DOS SANTOS ALMEIDA CRP-08/36616,
MARTA GABRIELLI OLIVEIRA GOMES CRP-08/36680, KAUANE KETNY DA SILVA COUTO CRP-
08/36688, NIVIA CONSULO CRP-08/36687, LUANA THAIS DO NASCIMENTO CRP-08/36677,
ANA RAFAELA ANTONIO SUELO CRP-08/36650, LAURA DE FATIMA SILVA COUTINHO CRP-
08/36766, PAOLA DANIELLE DOS SANTOS KOZMIEJ CRP-08/36797, AMANDA CRISTINA DOS
SANTOS ADAMI CRP-08/36798, LUCAS DA PAZ MENDESCRP-08/36784, LUKA DE CAMPOS
BOJAN CRP-08/36807, FERNANDA FENATO DA SILVA CRP-08/36886, ANDRESSA
APARECIDA LALIK CRP-08/36853, GABER ARUÃ PELENCE GERALDO CRP-08/36803,
HINGRID MAYARA ANTONOVICZ DUARTE ANTONIO CRP-08/36833, JACQUELINE DE ASSIS
RAMOS CRP-08/36835, ELOISA ROCHA DE SOUSA ALVES CRP-08/36870, ANA REBECA
OLIVA TODÃO CRP-08/36862, STEFANY EMILIN DE FREITAS BARROS CRP-08/36826,
PESSOA JURÍDICA – CADASTRO: PSICOMVIANNA LTDA CRP-08/PJ-03563, ,ELIS ROSOLEN
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03564, CLINICA DE ESPECIALIDADES MÉDICAS LARANJEIRAS
DO SUL LTDA CRP-08/PJ-03565, GLEYSON KASEKER RECALCATI LTDA CRP-08/PJ-03566,
BRUNA NATHALY GUIMARAES DE SOUZA CRP-08/PJ-03568, INSTITUTO PARANAENSE DO
AUTISMO LTDA CRP-08/PJ-03569, CAMILA C. SENGER SERVICO DE PSICOLOGIA LTDA CRP-
08/PJ-03570, CLÍNICA PLENA.MENTE LTDA CRP-08/PJ-03571, I T PINHEIRO - PSICOLOGIA
CLINICA CRP-08/PJ-03572, MIRIA SENHORINI ESCOBAR LTDA CRP-08/PJ-03573, RAPHAELA
ARAGAO PSICOLOGIA E TREINAMENTO LTDA CRP-08/PJ-03574, TIRELLI EMPRESARIAL LTDA
CRP-08/PJ-03575, CLÍNICA INTEGRAÇÃO LTDA CRP-08/PJ-03576, CLINICA
MULTIPROFISSIONAL BASEADA EM EVIDENCIA LTDA CRP 08/PJ03577, FUNDACAO DE
ESTUDOS SOCIAIS DO PARANA CRP-08/PJ-03578, GIOVANNA MIRANDA NICOLAU DA COSTA
LTDA CRP-08/PJ-03579, CARLOS EDUARDO TREIS PSICOLOGIA CLINICA CRP-08/PJ-03580,
EVOLUIR CLINICA DE PSICOLOGIA SAUDE E BEM ESTAR LTDA CRP-08/PJ-03581. J.R. DA
SILVA PSICOLOGA LTDA CRP-08/PJ-03582, MARIANE NOVAES LANDGRAF LTDACRP-08/PJ-
03583, ALDEIA KIDS PSICOLOGIA E TREINAMENTOS LTDA CRP-08/PJ-03585, JULLIE MULLER
KLEMZ PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03586, GABRIEL NESPOLI DEMEU CLINICA DE
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03588, KARLA VERGINIA RIBEIRO PSICÓLOGA CRP-08/PJ-
03589, ARUNACHALA CONSULTORIA EMPRESARIAL EDUCACIONAL E PSICOLOGIA LTDA
CRP-08/PJ-03590, CORPO & MENTE CLINICA INTEGRADA LTDA CRP-08/PJ-03591, PATRICIA
MULLER DA COSTA LTD CRP-08/PJ-03592, KARINA BOSKA MENON PSICOLOGIA LTDA CRP-
08/PJ-03593, FERNANDA FALLER PSICÓLOGA CRP-08/PJ-03594, ANDRESSA PINHO
PSICOLOGA LTDA CRP-08/PJ-03596, NEIA DE BORTOLI LTDA CRP-08/PJ-03597, BIANCA
MACHADO PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03598, BONFIM FEHRMANN LTDA CRP-08/PJ-
03599, JS PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03600, DOUTORES DIRIGEM LTDA CRP-08/PJ-03601,
CRISTIANE T DE VARGAS CRP-08/PJ-03602, CONSULTORIO DE PSICOLOGIA LUCIANA
CARDOSO LTDA CRP-08/PJ-03604, AMANDA HERNANDES PSICOLOGA LTDA CRP-08/PJ-
03606, J D R PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03607, GUILHERME GUERRA CLINICA DE
ALERGIA E IMUNOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03609, RENOVATIO CLÍNICA DE PSICOLOGIA LTDA



CRP-08/PJ-03611, FERNANDA MARINHO GONCALVES EGG PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-
03612, ASSOCIAÇÃO LM ALMEIDA CRP-08/PJ-0361. CLÍNICA DE PSICOLOGIA PÁDUA LTDA
CRP-08/PJ-03614, CASAGRANDE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03615, HOSPITAL BOM
SAMARITANO DE MARINGA LTDA CRP-08/PJ-03616, NATHALIA MARTINS DE LIMA CRP-08/PJ-
03617, ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE RESERVA DO IGUAÇU CRP-
08/PJ-03618, LUXSOM FONOAUDIOLOGIA E PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03619, A L
RODRIGUES PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03620, CAROLINE APARECIDA DOS SANTOS
OLIVEIRA - PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03621, LORENA MILON PSICOLOGIA E
DESENVOVIMENTO LTDA CRP-08/PJ-03622, BRUNO EDUARDO KOLOKOVSKI LTDA CRP-
08/PJ-03623, TRANSITAR IBIPORA MEDICINA E PSICOLOGIA DO TRÂNSITO LTDA CRP-08/PJ-
03624, SANTE LAKAY LTDA CRP-08/PJ-03625, CLINICA QUALITA LTDA CRP-08/PJ-02329-F01.
REGISTRO: F C MENTZ PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03561, ADRIANA APARECIDA
PRZYBYTOVICZ DE MOURA E CIA LTDA CRP-08/PJ-03562, LIFE JN SERVICOS EM SAUDE
LTDA CRP-08/PJ-03567, CLINICA REFLETIR LTDA CRP-08/PJ-03584, EVOLUKIDS PSICOLOGIA
LTDA CRP-08/PJ-03587, MEDTRAFF CLÍNICA DE MEDICINA E PSICOLOGIA DO TRÁFEGO
LTDA CRP-08/PJ-03595, FLAVIA FERREIRA WROBEL FONOAUDIOLOGA CRP-08/PJ-03603,
PSICOVIA LTDA CRP-08/PJ-03605, CLÍNICA MULTIKIDS TERAPIAS LTDA CRP-08/PJ-03608,
SUELI CRISTIANE FACCIO DOS SANTOS CRP-08/PJ-03610. RENOVAÇÃO DE
CERTIFICADO: APTA PATO BRANCO CLÍNICA DE AVALIACAO PSICOLOGICA E MÉDICA LTDA
CRP-08/PJ-00425, SINAL VERDE SERVICOS DE PSICOLOGIA E MEDICINA LTDA CRP-08/PJ-
00471, CENTRO DE AVALIACAO DE CONDUTORES UNICLIN LTDA CRP-08/PJ-00502, P.
MONTORO JUNIOR - CENTRO DE AVALIACOES MÉDICAS E PSICOLOGICAS LTDA CRP-08/PJ-
00586, CLÍNICA REABILITAR LTDA CRP-08/PJ-00595, CENTRO DE MEDICINA E PSICOLOGIA
LUMEN EIRELI CRP-08/PJ-00602, CLÍNICA DE PSICOLOGIA AMA LTDA.CRP-08/PJ-00615,
ASSOCIACAO MISSIONARIA DE BENEFICENCIA CRP-08/PJ-00625, A.J.T. CLÍNICA MÉDICA E
PSICOLOGICA LTDA – ME CRP-08/PJ-00660, CLÍNICA ALVARO LTDA CRP-08/PJ-00727,
MEDICINA E PSICOLOGIA PARA CONDUTORES - MPC LTDA CRP-08/PJ-00743, PRINCESA
ISABEL AVALIACAO MÉDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00773, PP - TRAN CLÍNICA
MÉDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00775, TMG CLÍNICA MÉDICA E PSICOLOGICA
LTDA – ME CRP-08/PJ-00797, MED TRÁFEGO CLÍNICA MÉDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-
08/PJ-00800, SITRAN CENTRO DE AVALIACAO DE CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-00813,
PRUDENTE CLÍNICA MÉDICA E PSICOLOGICA DE TRÂNSITO LTDA CRP-08/PJ-00826, CLÍNICA
DE SAUDE MENTAL INTEGRA LTDA CRP-08/PJ-00864, NOVA CLÍNICA PSICOLOGIA LTDA
CRP-08/PJ-00892, FORTALEZA CLÍNICA DE MEDICINA E PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-00959,
GATHENAS CLÍNICA MÉDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00974, HABILITA TRAN
CENTRO DE AVALIACAO MÉDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-01042, CLÍNICA
PRISCILLA DE CASSIA SILVA HAAS BORDIN EIRELICRP-08/PJ-01066, CLÍNICA DE TRÂNSITO
SEM FRONTEIRAS LTDA CRP-08/PJ-01183, CLÍNICA DE TRÂNSITO SEM FRONTEIRAS LTDA,
CRP-08/PJ-01183, LUCI MARTINELLI VICTORINO CLÍNICA DE PSICOLOGIA E
DESENVOLVIMENTO PESSOAL LTDA CRP-08/PJ-01256, CAPSI MERCES SERVIÇOS DE SAUDE
LTDA CRP-08/PJ-01327, LETICIA DE RESENDE ABAGGE EIRELI CRP-08/PJ-01352, CONDUZIR
- AVALIACAO DE CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-01396, HABILITA CURITIBA CLÍNICA
PSICOLOGICA E MÉDICA EIRELI CRP-08/PJ-01542, ONVITA SERVIÇOS CLINICOS LTDA CRP-
08/PJ-01720, ELENISE DALDIN DIAS PSICOLOGIA CRP-08/PJ-01797, LUIZ FELIPE MARCO
EITERER – PSICOLOGIA CRP-08/PJ-01824, JULIANA MIRANDA DE MORAIS LEITE PSICOLOGIA
CRP-08/PJ-02056, VANIA CRISTINA GOMES MANTOVANI CRP-08/PJ-02061, JULIMAR DANEZ
GUEDES CRP-08/PJ-02085, MARCIA MARCELINO PEDRO - CLÍNICA LTDA CRP-08/PJ-02088,
DELTA PERÍCIAS MÉDICAS E PSICOLOGICAS LTDA CRP-08/PJ-02222, MANIELLEN ANDREIS
FERREIRA CRP-08/PJ-02354, SESMETRA - SERVIÇOS DE SEGURANÇA E MEDICINA DO
TRABALHO LTDA.CRP-08/PJ-02610, FACIL SAUDE E SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA CRP-
08/PJ-02742, SKILLS CENTRO DE ATENDIMENTO ESPECIALIZADO INFANTIL CRP-08/PJ-
02853, CLÍNICA QUALIDADE NO TRÂNSITO LTDACRP-08/PJ-02864, ASSOCIAÇÃO DE PAIS E
AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE NOVA FATIMA CRP-08/PJ-02961, ASSOCIAÇÃO DE PAIS E
AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS CRP-08/PJ-03042, MEDPSICOTRAN CLÍNICA MÉDICA E
PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-03341, MARCIA SABBAG - PSICOLOGIA E



DESENVOLVIMENTO COGNITIVO LTDA CRP-08/PJ-03538, SEST SERVIÇO SOCIAL DO
TRANSPORTE CRP-08/PJ-00587-F3, RONDOTRAN - CLÍNICA DE AVALIACAO DE
CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-00634-F1, INTEGRARE CLÍNICA DE REABILITACAO,
FISIOTERAPIAS E TERAPIAS INTEGRADAS LTDA CRP-08/PJ-00639-F2, CLÍNICA MÉDICA E
PSICOLOGICA SAKUMA & MELLO LTDA – ME CRP-08/PJ-00391-F1, RONDOTRAN - CLÍNICA
DE AVALIACAO DE CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-00634-F2, INTEGRARE CLÍNICA DE
REABILITACAO, FISIOTERAPIAS E TERAPIAS INTEGRADAS LTDA CRP-08/PJ-00639-F1,
INTEGRARE CLÍNICA DE REABILITACAO, FISIOTERAPIAS E TERAPIAS INTEGRADAS LTDA
CRP-08/PJ-00639-F2, TRANSITARE CLÍNICA MÉDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00952-
F1. REATIVAÇÃO PJ:  ASSOCIACAO COMUNIDADE TERAPEUTICA VIVER BEM ASSISTENCIA
E APOIO A MULHERES DEPENDENTES QUIMICAS E ALCOOLATRAS E FAMILIARES CRP-08/PJ-
02630. CANCELAMENTO PJ: CLÍNICA INTERAÇÃO S/C LTDA CRP-08/PJ-00051, PSICOLOGIA
JULIA JANERI LTDA CRP-08/PJ-03237. CANCELAMENTO EX-OFÍCIO PJ: GIOVANA
CAMARGO BAGGIO CRP-08/PJ-01631. DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO : Solicitação
de Registro de Especialista – Psicóloga Mirele Faria Silva CRP-08/33128: Com base no
relatório do Parecer nº 49/2024/08-SECS/08-GEFIN, o qual indefere a solicitação de
Registro de Especialista em Psicologia do Tráfego, após apreciação do processo, o plenário
delibera o encaminhamento em grau de recurso ao Conselho Federal de Psicologia. Às
17h32min é encerrada a reunião Plenária e, nada mais tendo a relatar, eu, Angelo Horst,
gerente técnico deste Conselho, lavrei esta ata que vai assinada por mim e pela
conselheira Kathia Regina Galdino de Godoy, conselheira que secretariou a reunião. A lista
de presenças vai anexada e passa a fazer parte integrante desta ata.
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